

勤奋小8班菜园

陆思羽

云师大附小呈贡校区二(8)班

今年我们正式升为二年级了。刚开学不久,有一天放学回家,妈妈告诉我学校开展劳动实践活动,我们班有了一块小菜地,命名为勤奋小8班菜园。妈妈问我想种些什么,我好激动,因为我们终于有自己的小菜地,一骨碌说了好多菜和水果:白菜、萝卜、南瓜、樱桃、草莓、香蕉……妈妈听完笑了,说不同的季节适合种植的蔬菜、水果不一样。妈妈带着我上网查询了哪些作物适合秋冬季节播种,如萝卜、豌豆、包心菜、莴苣。

经过家长们的激烈讨论,最后我们班确定种西番莲、樱桃萝卜、菠菜。终于到了周末播种的时间,我们首先在每个菜畦上挖了一个个小坑,然后家长给我们每人发了菠菜、樱桃萝卜的种子,我们按照不同种类在每个坑里放一两颗种子,然后盖上一层薄薄的土,接着用喷壶浇了水,最后在家长们的帮助下,给菜地覆上了地膜。经过十多天的等待,有的种子发芽了,有两块地的种子还没有发芽,我们进行了补种。接下来的两周,我们轮流到菜园浇水、除草、观察记录。我们发现补种的种子依然没有发芽,于是采用了移栽菜苗的方法。勤奋小8班还对菜园进行了改造,利用坡地种了可爱的小花,在菜地中间铺设了砖头,部分小同学还给小菜园安装了可爱的装饰,插上了标识牌。两个月来,在勤奋小8班全体老师、家长、同学的辛苦努力下,小菜园里蔬菜、小花的长势都非常好,有好多萝卜长出了玫红色肉质……

从一粒粒小小的种子慢慢发芽、长大,最后长成我们日常吃的各种蔬菜,通过这个过程我觉得植物的生命力真的好强大、好神奇!我喜欢勤奋小8班的小菜园,同学们会经常给它浇水、拔草、施肥。希望它们快点长大!

睡莲 寸雨彤

云师大附小文林校区四(8)班 指导老师:马丽婕

每年夏季,我喜欢和妈妈一起到公园观赏睡莲。睡莲的颜色很多,有白色的、粉色的、紫色的、黄色的……漂亮极了!其中,我最喜欢白色的睡莲。

睡莲多在夏、秋两季开花,上午八九点,睡莲慢慢醒来,望着红红的太阳伸了伸懒腰,一个个花骨朵饱胀得马上就要破裂似的。中午时分,睡莲都开放了,花瓣是椭圆形的,挨挨挤挤地围成一圈,花瓣中心是黄色的花蕊,像一簇黄珊瑚。一朵朵雪白的睡莲有的贴着水面,有的从水下冒出脑袋,有的站得高高的,就像一群穿着白色礼服的少女,在莲叶搭成的舞台上随着微风跳起轻快的舞蹈。随着暮色降临,它们跳累了,就收起花瓣,进入了甜甜的梦乡,睡莲也因此而得名。

睡莲的叶子圆圆的,不知被谁剪开了一个缺口,就像一个个碧绿的小爱心。叶子很光滑,有时小水珠会落在上面,只要叶子一弯腰,小水珠就会滚落下来。

睡莲有一股淡淡的清香,让人陶醉,它的根茎可以食用,是难得的既可以观赏又可以净化水质的植物,被誉为水中女神。

绿色的莲叶加上雪白的莲花,这不正是一幅如诗如画的夏景图吗?我喜欢雪白的睡莲。

我上一年级啦 马意博

云师大附小金牛校区一(2)班 指导老师:张逸凡

我有很多的“第一次”:第一次游泳、第一次骑脚踏车、第一次拔牙,但今天的第一次,真是不一样。我有点兴奋,有点紧张,还有点期待,因为我第一次上小学了,我上一年级啦!

我的学校有宽阔的操场、明亮的教室,还有许多和蔼可亲的老师们。我喜欢上小学,这里有会变魔术的陈老师教我数学,有会讲笑话的张老师教我语文,还有许多有趣的课程:体育课、美术课、科学课,我数都快数不过来啦。

我想,我一定要做个努力学习的好学生。

(小作者口述,家长整理录入)



《春色满园》 / 吴沁萱

云师大附小金牛校区六(3)班

我心爱的“嘟嘟”

杨慕涵

云师大附小文林校区五(7)班 指导老师:赵丽娅

我有一个可爱的毛绒玩具——熊猫嘟嘟。它之所以叫“嘟嘟”,是因为它来自成都,是我半岁的时候,爸爸去成都出差带给我的礼物。它是我的第一个毛绒玩具,我可喜欢它了!

嘟嘟的整个身体圆滚滚的,圆圆的大脑袋、圆圆的身子、圆圆的屁股,只比篮球略小一点儿。它有两个大黑眼圈,就像还没睡醒一样,呆萌呆萌的。它还有一个长着超短毛的黑鼻子,因为我天天抱着它,它鼻子中间的毛已经被磨掉了,但它的形象不会因此而减分。它圆滚滚的身上穿着浅粉色的碎花裙,就像一个小公主,别提有多可爱了!

小时候我喜欢用裹背背着它到处逛,它可是我形影不离的好朋友呢。我三岁那年,全家从大理搬到昆明,嘟嘟不见了,我难过极了!后来家人

给我买了许多毛绒玩具,我却做不到像喜欢嘟嘟那样喜欢它们。我经常会想起我和嘟嘟一起玩的快乐时光。

三年级的寒假,我们全家照例回了老家,我闲得慌,就跑去二楼翻了一通。不翻不知道,一翻哈哈笑。我找到了一只收纳袋,打开一看,啊,嘟嘟!是我的嘟嘟!它正在里面静静地看着我呢,它一定也在等着我吧!我高兴坏了,一蹦三丈高!我又和嘟嘟团圆了!太棒了!

虽然现在我长大了,不像以前那样喜欢玩芭比、布娃娃之类的玩具,但嘟嘟仍然是我最心爱的玩具!因为一抱着它,我就非常有安全感,心里特别踏实,所以它一直都是我的陪睡娃娃。

我爱我那又漂亮又可爱又珍贵的嘟嘟!

我太难了 田皓天

云师大附小文林校区二(5)班 指导老师:和丽娟 郝蓓蓓

我实在是太难了。今天,老师又布置了一堆作业,带着沉重的作业本,我悻悻地回到家。老妈第一句话就问我:“今天我布置给你的作业做完了吗?”我极不情愿地说:“做完了……”这些作业是老妈为我量身定制的,其他小朋友的妈妈是不是也这样,我不知道。

我坐到书桌前,翻开作业本,两眼发直,想着下午体育课上打篮球的事。“干什么呢?”突然,一个严厉的声音把我吓了一跳。我立刻动起笔来,装模作样地做起今天的家庭作业《题卡练习14》。我已经都学会了,为什么还要做这些题卡,真不明白老师和妈妈是怎么想的,这不是在浪费时间吗?我越想越气,

便停下笔来看起了漫画书。

“吃饭啦!”妈妈的声音传来。糟糕!我的作业还没做啊,这下惨啦。吃完晚饭后,我理所当然地挨了一顿批,我越是反驳,就会被批得越狠。之后,爸爸告诉我,每个奥运冠军都是通过每天不停地刻苦练习练出来的,著名画家达芬奇也是从练习画鸡蛋画出名堂来的。做任何事情,只要坚持不懈地做下去,就会比别人更优秀。

小朋友们,如果你也曾有和我一样的想法,那么,我愿意和你一起分享这个道理。让我们认真做好每一道习题,它是巩固知识必不可少的过程。

我的篮球教练 胡云潇

云师大附小文林校区五(3)班 指导老师:吕素媛

“你往前点,挡拆,去接应他!”我的篮球教练——何教练说。

何教练,大名何斌,初听他的名字,我就觉得很亲切,因为我爸的名字里也有个“斌”字。

我感觉他天生就是为篮球而生的,身高一米九左右,轻轻一跃就能摸到篮板。他的发型特别有意思,据他说,是因为有一天他走路撞到电线杆后头发被电了,所以成了“泡头”。黝黑的皮肤,高大魁梧的身材,加上泡头,像极了黑人球星。不过在我心中,他是一个集身高、颜值、才华于一身的大帅哥,教篮球时

严厉起来,没有人敢迈错一步,幽默、友好起来,又像一个邻家大哥。

我私底下叫他“球鞋”老师,为什么呢?因为他在朋友圈里卖各式各样的球鞋,我一做完作业就会央求妈妈给我看一看他的朋友圈,欣赏里面各种酷炫的篮球鞋。听说他家里有一个鞋柜,里面装满各种球鞋,应该有上百双吧!他每次来训练我们,都穿着各种限量款的球鞋。我觉得一个爱打篮球的人,喜欢收藏各种篮球鞋是肯定的啦!

这就是我爱球也爱鞋的篮球教练!